

Ikt.sz: v/376-3/2024

Roma Nemzetiségi Önkormányzat

VÁRALJA

**VÁRALJAI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZMEGHALLGATÁSÁNAK
j e g y z ő k ö n y v e**

2024. december 4.

Készült: Váraljai Roma Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásán

Helye: Váralja Község Önkormányzata tanácskozó terme
Váralja, Kossuth Lajos utca 203.

Ideje: 2024. december 4. 17:00 óra

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2024. évi munkáról

Előadó: Buzás József elnök

Buzás József elnök javasolja megválasztani Buzásné Orsós Gyöngyi képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek. Megkérdezi tőle vállalja-e a tisztséget.

Buzásné Orsós Gyöngyi elnökhelyettes a tisztséget vállalja.

1. napirend

Beszámoló a2024. évi munkáról

Előadó: Buzás József elnök

Buzás József elnök a testület nevében köszönti a megjelenteket. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat idei tevékenysége csak októbertől indult az önkormányzat megalakulásával. A rövid időtartam ellenére igyekeztünk a lehetőségeinkhez mérten minél többet tevékenykedni.

Novemberben határoztunk arról, hogy december 5-én rendezünk egy Mikulás napi kolompós programot. Ez meg is történt. A program során a felső buszmegállótól lefelé végig mentünk a település utcáin és mikulásjelmezben kolompászó kíséretével bekopogtattunk a kisgyermekes roma és magyar házakhoz egyaránt. A gyermekeket kisebb mikuláscsomaggal leptük meg. Összesen 50 db csomagot osztottunk ki a roma és magyar gyermekek részére. A program rendkívül jól sikerült, ezért 2025-ben is szeretnénk újra megrendezni annyi bővítéssel, hogy lovaskocsin érkezni a házakhoz és nagyobb mikulás csomagot szeretnénk biztosítani.

Ezúton szeretném tájékoztatni a résztvevőket, hogy december 5-én 13:00 órai kezdettel a bonyhádi a Vörösmarty Mihály Művelődési Központban fórumot tartott a CiKöSz, melyre a nemzetiségi önkormányzat képviselőjében részt

vettem. A fórumon a nemzetiségek lehetőségeiről, jövőjéről kaptam tájékoztatást, melyet igyekszünk majd képviselőtársaimmal a váraljai roma nemzetiség javára fordítani.

A bonyhádi Angyal-Hívó Egyesület nagy mennyiségű ruhaadományt adott át a nemzetiségi önkormányzat részére, amit a mai napon el is szállítottunk Váraljára. Váralja község polgármesterével történt egyeztetés után a Művelődési házban december 7-én és 8-án lehetőséget biztosít az önkormányzat a szétosztásra. A szétosztást úgy hirdettük meg a faluban, hogy nem csak nemzetiségi lakosokat várunk, hanem minden falubelit.

Örömhír, hogy az idei évben a nemzetiségi önkormányzat valószínűleg hozzá fog jutni az állami támogatáshoz, melynek egy részéből karácsonyra szintén csomagot szeretnénk biztosítani a községben élő gyermekek részére. Egyelőre ez még csak tervezet, az ezzel kapcsolatos döntést a támogatás megérkezése után tudjuk majd meghozni.

A 2025-ös évre pedig már egy előzetes informális programterv benyújtásra került a község polgármestere felé, melyben a jövő évi programok szerepelnek. Terveink szerint májusban egy lángossütő programot tartunk a gyermeknappal egybekötve. Júniusban egy gasztro pikniket szeretnénk rendezni. Novemberben az önkormányzattal közösen egy falusi disznó vágásra szeretnénk sort keríteni. Decemberben pedig a kolompós mikulás programot szeretnénk újra megrendezni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.


A közmeghallgatáson megjelentek megköszönik a roma nemzetiségi önkormányzat munkáját. Köszönik továbbá a tájékoztatót.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Buzás József elnök megköszöni a képviselőknek és a közmeghallgatáson megjelenteknek a figyelmet, és az ülést 17:25 órakor berekeszti.

K.m.f.


Buzás József
elnök




Buzásné Orsós Gyöngyi
jegyzőkönyv-hitelesítő